



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CNPJ: 18.668.376/0001-34**  
**Av. Francisco Wenceslau dos Anjos, 453 – Centro.**  
**Fone: (35) 3573-1155**

**ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO N.º 095/2022**  
**CREDENCIAMENTO N.º 002/2022**  
**INEXIGIBILIDADE N.º 003/2022**

Constitui objeto da presente errata a retificação do número do Termo Aditivo ao Contrato nº 083/2022, firmado no dia 23 de fevereiro de 2023 e publicado no Site Oficial da Prefeitura de Monte Belo – MG. Posteriormente a assinatura e publicação do mesmo, se verificou que, por um lapso, a numeração do Termo Aditivo foi realizada de forma incorreta, sendo necessária a alteração do mesmo.

**Onde-se lê:**

**3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 083/2022**

**Leia-se:**

**1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 083/2022**

Os demais termos e condições do presente termo aditivo permanecem inalterados.

Monte Belo, 15 de março de 2023

Milena Cristina da Silva  
Chefe da Divisão de Compras e Licitação